



В Эльбрусском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в ложном доносе



Следственным отделом по Эльбрусскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

По версии следствия, 23 ноября 2022 года обвиняемая 1988 года рождения, имея умысел, направленный на заведомо ложный донос о совершении тяжкого преступления, действуя умышленно, будучи должным образом предупрежденной об уголовной ответственности по ст. 306 Уголовного кодекса Российской Федерации, осознанно сообщила следователю



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

следственного отдела по Эльбрусскому району СУ СК РФ по КБР несоответствующую действительности информацию. В ходе проверки заявления было установлено, что женщина написала заведомо ложное заявление из ревности.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1765876>